

# 末世迷惑 - 第二讲

2018年7月15日, Abri Brancken 牧师

## 简介

保罗在以弗所书警告教会要提防和抵制假教师。

## 使徒行传 20:28-32 (新译本)

圣灵既然立你们为全群的监督，牧养 神用自己的血所赎来的教会，你们就应当为自己谨慎，也为全群谨慎。我知道在我离开之后，必有凶暴的豺狼进入你们中间，不顾惜羊群。你们自己中间也必有人起来，讲些歪曲悖谬的话，引诱门徒跟从他们。所以你们应当警醒，记念我三年之久，昼夜不停地带着眼泪劝戒你们各人。现在我把你们交托给 神和他恩惠的道；这道能建立你们，也能在所有成圣的人中赐基业给你们。

## 四个要点

在这个段落中有四个要点要注意：

1. 凶暴的豺狼会从外面进入，假教师是来自里面（林后 11:13-15；彼后 2:1-3）。凶暴的意思是“繁重的”。他们引导人们去担负主耶稣没有要求人们去担负的。因为他们离开了担负我们重担的基督，让人自己去扛重担。
2. 假的领袖来自教会里面（约翰三书 1:9-10；启 2:6；2:15），他们比较不容易被认出来，因为我们认识他们，当他们是主里的弟兄姐妹。他们是没有牢牢抓住福音本质的基督徒。
3. 保罗告诉我们要警惕  
警惕的意思是“醒着”，“从睡眠中醒过来”。假如教会在圣经真理上睡着，我们就无法警醒识别谎言。今日大量的教会消极被动，睡着，只有一点点圣经知识。我们处在一个知识爆炸的时代，然而圣经知识却被越来越多的基督徒忽视。我们需要观察这个危险的趋向，要抵抗。
4. 保罗警告了他们三年有关假教师会出现的事实。  
持续地警告他们抵抗假教师和他们的教导。

## 结论

### 太 7:15-16

“提防假先知！他们披着羊皮到你们当中，里面却是残暴的狼。凭着他们的果子就可以认出他们来：荆棘里怎能摘到葡萄？蒺藜里怎能摘到无花果呢？”

圣灵在他们生命里有结果吗？（加 5:22-23 - 仁爱，喜乐，和平，忍耐，恩赐，良善，信实，温柔，节制）。

他们有好的品格吗？

他们是否越来越像耶稣？属灵的成熟来自越来越像耶稣。假如在这些信徒生命中没有呈现这些果子，要小心不要信任他们。